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Προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Τάκη Θεοδωρικάκο 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Νέες έρευνες διαπιστώνουν επιδείνωση της οικονομικής κατάστασης για τους περισσότερους 

Έλληνες και Ελληνίδες  και απόρριψη της οικονομικής πολιτικής της Κυβέρνησης από 8 στους 10 

Έλληνες  

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Πρόσφατες έρευνες της κοινής γνώμης και έρευνες αγοράς δείχνουν ότι η μεσαία τάξη στην Ελλάδα, μαζί με 

τα ασθενέστερα λαϊκά στρώματα, νιώθουν την κοινωνική και οικονομική τους κατάσταση να υποχωρεί. 

Δημοσκόπηση της Metron Analysis για την περίοδο 11-17.2.2026 δείχνει πως πάνω από τους μισούς Έλληνες 

(το 52%) νιώθουν ότι είχαν μεγαλύτερη κοινωνική άνεση το 2019 από ότι σήμερα, ενώ το 43% θεωρεί πως η 

προσωπική κατάστασή του έχει χειροτερέψει και μόνο το 14% την νιώθει βελτιωμένη. Συνολικά, 7 στους 10 

Έλληνες (το 68%) θεωρούν ότι η χώρα ακολουθεί λάθος πορεία.  

Για την οικονομία, σύμφωνα με την ίδια έρευνα, το 78% διαφωνεί με την πολιτική της κυβέρνησης, ενώ στο 

πεδίο των θεσμών, της δημοκρατίας και της διαφάνειας, το 74% απορρίπτει την κυβερνητική πολιτική. 

Τα στοιχεία αυτά διασταυρώνονται από άλλες έρευνες. Πρόσφατο ρεπορτάζ της Καθημερινής στις 11.2.2026 

αναφέρει ότι η μέση αύξηση των ενοικίων στην  Αθήνα από το 2019 έφθασε το 50% τη στιγμή που οι μισθοί 

έχουν αυξηθεί μόλις στο 27%, με αποτέλεσμα μεγάλο ποσοστό πολιτών να νιώθω επιδείνωση της οικονομικής 

κατάστασής του. 

Ταυτόχρονα, η ετήσια έρευνα της ΙΜΕ-ΓΣΕΒΕΕ, που δημοσιοποιήθηκε στις 3.2.2026, δείχνει και αυτή πως 

το 52% των Ελλήνων παρατηρεί επιδείνωση στην οικονομική του κατάσταση σε σχέση με πέρσι, ενω 6 στα 

10 νοικοκυριά έχουν εισόδημα που αρκεί μόνο για 18 μέρες το μήνα.  

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1. Είναι η Κυβέρνηση ικανοποιημένη από τα στοιχεία αυτά; Πώς εξηγεί ότι παρά τις τυμπανοκρουσίες 

για την απόδοση της οικονομίας, το μεγαλύτερο μέρος των πολιτών νιώθει πως η κατάστασή του 

σήμερα είναι χειρότερη από το 2019, ενώ 8 στους 10 Έλληνες θεωρούν την οικονομική πολιτική της 

Κυβέρνησης εσφαλμένη; 

 

2. Προτίθεται η Κυβέρνηση να αλλάξει οικονομική πολιτική, ιδίως στην αντιμετώπιση του 

προβλήματος της ακρίβειας και της κρίσης των ενοικίων ή ακόμη θεωρεί πως η πολιτική της είναι 

ορθή και θα την συνεχίζει ακλόνητη προσβλέποντας οι πολίτες να αλλάξουν κάποτε γνώμη;   

 

 

Αθήνα, 24.2.2026 

 

 

 

 

 

Αλέξανδρος Καζαμίας 
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